

ДИСЦИПЛІНА «УНІВЕРСАЛІЗМ ТА РЕГІОНАЛІЗМ В МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ»

Анотація. Дисципліна «Універсалізм та регіоналізм в міжнародному праві» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована, передусім, на формування юриста-міжнародника, здатного до розуміння чинників, тенденцій та особливостей розширення сфери дії міжнародного права, яке формувалось під впливом інституціональної взаємодії суб'єктів міжнародного права. Особлива увага приділяється аналізу проблеми діяльності ООН як уособлення проблем сучасного універсального правопорядку в контексті регіональних аспектів та взаємодії універсального міжнародного права та його регіональних підсистем на межі ХХ – ХХІ століть на прикладі взаємодії ООН з міжнародними регіональними організаціями.

Мета навчальної дисципліни: дати сучасні знання відносно взаємодії та взаємозалежності універсального міжнародного права та його регіональних підсистем на сучасному етапі, як на нормативно-правовому, так і на інституційному рівні, поглибити знання механізмів і форм розвитку та взаємодії універсальної міжнародно-правової системи та її регіональних підсистем на сучасному етапі.

Змістовні модулі:

взаємодія універсалізму та регіоналізму в міжнародному праві протягом історії;
співвідношення впливу на міжнародне правотворення та правозастосування сучасних універсальних та регіональних міжнародних організацій;
роль Організації Об'єднаних Націй та Статуту ООН в міжнародно-правовому регулюванні сучасних міжнародних відносин: недоліки функціонування основних органів, існуючі проекти реформування основних органів ООН та міжнародно-правові аспекти їх реалізації;
становлення регіональних міжнародних організацій;
інституційні засади функціонування регіональних підсистем міжнародного права;
взаємодія ООН з регіональними міжнародними організаціями;

Мова викладання: англійська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: другий рік навчання, ДВА.3.02.01

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Мицик Всеволод Всеволодович, д. ю. н., професор, завідувач кафедри міжнародного права

Інформація про викладача:

http://www.iir.edu.ua/education/international_law/international_law/staff/